
COMUNE DI PORTO MANTOVANO
PROVINCIA DI MANTOVA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

Deliberazione n. 61 del  01/06/2021

OGGETTO: PARTECIPAZIONE IN FORMA SINGOLA AL BANDO "ESTATE INSIEME" - 
DELEGA AL RESPONSABILE

L’anno duemilaventuno addì uno del mese di giugno alle ore 08:00 nella sala delle adunanze, previa 
l’osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge comunale e provinciale, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale in modalità telematica.
All'appello risultano:

SALVARANI MASSIMO
GHIZZI PIER CLAUDIO
MASSARA ROSARIO ALBERTO
CIRIBANTI VANESSA
DELLA CASA BARBARA
BOLLANI DAVIDE

Sindaco
Vice Sindaco
Assessore
Assessore
Assessore
Assessore

Presente 
Assente 
Presente 
Assente 
Presente 
Presente 

Presenti  n. 4 Assenti n. 2 

Partecipa all'adunanza il Vice Segretario Generale BADARI SARA che provvede alla redazione del 
presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, il sig. SALVARANI MASSIMO nella sua qualita’ di 
Sindaco assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.

  

 



LA GIUNTA COMUNALE

Vista la seguente proposta di deliberazione:

Dato atto che Regione Lombardia con Decreto n. 6753 del 19 maggio 2021 ha approvato il  Bando 
“Estate insieme” destinato a Comuni e Ambiti territoriali;

Dato atto che il suddetto bando prevede la concessione di un contributo economico, a fondo perduto, 
per la realizzazione di un  programma di iniziative complementari  alle ordinarie attività ricreative 
organizzate dall’ente, rivolte all’infanzia e all’adolescenza (0-17 anni) per promuovere la socialità e il 
benessere dei minori;

Visto che le iniziative presenti nel programma devono essere realizzate nel periodo tra il 21 giugno e 
il 15 ottobre 2021;

Dato  atto  che  questa  amministrazione  intende  aderire  a  detto  bando  e  che  la  domanda  di 
partecipazione deve essere presentata esclusivamente attraverso il sito “Bandi Online” di Regione 
Lombardia a partire dalle ore 12.00 del 31 maggio 2021, fino alle ore 12.00 del 10 giugno 2021;

Visto  che  la  domanda  di  adesione,  oltre  che  dal  legale  rappresentante  (Sindaco),  può  essere 
sottoscritta da un delegato dal Legale Rappresentante attraverso la compilazione dei relativi dati in 
Bandi Online e la sottoscrizione della delega il  cui format può essere scaricato sempre da Bandi 
Online;

Considerato quindi di delegare la Responsabile dell’Area Servizi alla Persona, così come indicato da 
“Bandi online” affinché proceda alla presentazione e sottoscrizione della domanda di partecipazione 
Bando “Estate insieme” di Regione Lombardia

D E L I B E R A

1. Di  partecipare  in  forma  singola al  Bando  “Estate  insieme”  destinato  a  Comuni  ed  Ambiti 
territoriali per la realizzazione di un programma di iniziative complementari alle ordinarie attività 
ricreative organizzate dall’ente, rivolte all’infanzia e all’adolescenza (0-17 anni) per promuovere la 
socialità e il benessere dei minori;

2. Di delegare la Responsabile dell’Area Servizi alla Persona, così come indicato da “Bandi online” 
affinché  proceda  alla  presentazione  e  sottoscrizione  della domanda  di  partecipazione  Bando 
“Estate insieme” di Regione Lombardia.

Visti i seguenti pareri richiesti ed espressi sulla suindicata proposta di deliberazione, ai sensi dell’art.  
49 comma 1 del D.Lgs. 267/2000 :

1. Responsabile del servizio interessato;
2. Responsabile del servizio finanziario ;

Con voti unanimi



DELIBERA

Di approvare la suindicata deliberazione.

Di dichiarare, con separata unanime votazione, immediatamente eseguibile il presente atto, ai sensi  
dell’art. 134 comma 4 del D.Lgs. 267/2000.

Letto, approvato e sottoscritto

IL Sindaco
SALVARANI MASSIMO

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)

IL Vice Segretario Generale
BADARI SARA

(sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 
D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.)


